



ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ СТАРОКОСТЯНТИНІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

02 серпня 2018 року

Старокостянтинів

№ 261/2018-р

Про створення тимчасової комісії  
для перевірки проведення ТОВ  
«Міронекс» земляних робіт по вул.  
Острозького, 10

З метою розгляду заяви громадянина Фурсова А.В., яка зареєстрована в виконавчому комітеті міської ради від 30 липня 2018 року за № 47/3220-01-25/2018, керуючись ст. 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

1. Створити тимчасову комісію для перевірки проведення ТОВ «Міронекс» земляних робіт по вул. Острозького, 10 у складі:

Богачук Володимир Васильович - перший заступник міського голови, голова комісії;

Мороз Ірина Миколаївна - головний спеціаліст відділу з питань охорони, раціонального використання природних ресурсів та благоустрою виконавчого комітету міської ради, секретар комісії;

Бабюк Василь Михайлович - начальник відділу з питань державного архітектурно-будівельного контролю виконавчого комітету міської ради;

Демчук Геннадій Петрович - начальник дільниці комунального підприємства по експлуатації теплового господарства «Тепловик»;

Мороз Ігор Володимирович - головний інженер комунального підприємства водопровідно-каналізаційного господарства «Водоканал»;

Поліщук Юрій Михайлович	- завідувач відділу містобудування та архітектури виконавчого комітету міської ради;
Пономарьов Володимир Сергійович	- головний інженер Старокостянтинівського комунального ремонтно-будівного шляхового підприємства;
Черлінко Антон Миколайович	- провідний спеціаліст відділу з питань регулювання земельних відносин виконавчого комітету міської ради.

2. Тимчасовій комісії до 10 серпня 2018 року провести перевірку щодо виконання ТОВ «Міронекс» земляних робіт по вул. Острозького, 10.

3. Про результати роботи комісії проінформувати міського голову та громадянина Фурсова А.В. до 15 серпня 2018 року.

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника міського голови Богачука В.В.

Міський голова

підпис

М. Мельничук